



**Información reglamentaria incluida en todos los productos de cannabis envasados producidos.**

ENGLISH	ESPAÑOL
PACKAGED	Empaque
MFG = Manufactured	Fabricado
EXP = Expiration	Vencimiento
Potency Analysis	Análisis de potencia
QA DATE = Quality Assurance Date	Fecha de garantía de calidad
QA LAB = Quality Assurance Lab	Laboratorio de garantía de calidad
PASSED	Pasó
FAILED	Falló
This product PASSED/FAILED microbiological, mycotoxin, pesticide, and solvent contaminant/residue analysis	Este producto Pasó/Falló análisis microbiológico, de micotoxinas, pesticidas y contaminantes / residuos solventes.
<p>This product contains cannabis and is intended for use by adults 21 years of age or older. Its use can affect cognition and create habit. This product should not be used by pregnant or lactating women. It is illegal to sell or provide this item to anyone and it may not be transported outside of the state of Illinois. It is illegal to operate a motor vehicle while under the influence of cannabis. Possession or use of this product may result in significant legal penalties in some jurisdictions and under federal law. Smoking is dangerous to health.</p>	<p>Este producto contiene cannabis y está destinado a ser utilizado por adultos mayores de 21 años. Su uso puede afectar la cognición y crear hábito. Este producto no debe ser utilizado por mujeres embarazadas o en período de lactancia. Es ilegal vender o proporcionar este artículo a cualquier persona y no puede ser transportado fuera del estado de Illinois. Es ilegal operar un vehículo motorizado bajo la influencia del cannabis. La posesión o el uso de este producto puede generar sanciones legales importantes en algunas jurisdicciones y bajo la ley federal. Fumar es peligroso para la salud.</p>
Terpenes	Terpenos
Cannabinoids	Cannabinoides
THC	THC



Información específica de la línea de producto incluida en el etiquetado.

ENGLISH	ESPAÑOL
Grassroots	Grassroots
Net Weight	Peso neto
Ounces	Onzas
Grams	Gramos
Indica	Indica
Sativa	Sativa
Hybrid	Híbrida
Strain Name	Nombre de la cepa
Cannabis Flower	Flor de cannabis
Popcorn	Palomitas
Pre-Rolls	Pre-rollos
Shorties	Bajitas
Infused Pre-Rolls	Pre-rollos infundidos
Infused Shorties	Bajitas infundidos
Concentrate	Concentrado
THCA Concentrate	Concentrado de THCA
Single	Soltera
2 Pack	2 paquetes
5 Pack	5 paquetes
Extraction Method: Butane/Propane Extraction	Método de extracción: extracción de butano/propano

# Find.

Información específica de la línea de producto incluida en el etiquetado.

ENGLISH	ESPAÑOL
Find	Encontrar
Everyday Cannabis Flower	Flor de cannabis todos los días
Share Your Find	Comparte tu hallazgo
Find Your Flower	Encuentra tu flor
Whole and Hearty Buds	Cogollos enteros y abundantes
Small Little Flower Nuggets	Pequeñas pepitas de flor
Pre-Ground and Ready to Roll	Pre-molida y lista para rodar
Net Weight	Peso neto
Ounces	Onzas
Grams	Gramos
Indica	Indica
Sativa	Sativa
Hybrid	Híbrida
Strain Name	Nombre de la cepa
Cannabis Flower	Flor de cannabis
Popcorn	Palomitas
Pre-Rolls	Pre-rollos
Shake	Agitar



Información específica de la línea de producto incluida en el etiquetado.

ENGLISH	ESPAÑOL
Select	Seleccionar
Cannabis Elevated	Cannabis Elevada
Net Weight	Peso neto
Ounces	Onzas
Grams	Gramos
Indica	Indica
Sativa	Sativa
Hybrid	Híbrida
Strain Name	Nombre de la cepa
Oil Line	Línea de aceite
All-In-One Cannabis Oil Vape	Vaporizador de aceite de cannabis todo en uno
Cannabis Oil Vape Cartridge	Cartucho de vaporizador de aceite de cannabis
Botanical Terpenes	Terpenos Botánicos
Hemp Terpenes	Terpenos de cáñamo
Cannabis Terpenes	Terpenos de cannabis
Directions: Simply inhale to activate. Exhale the vapor. Repeat as desired.	Instrucciones: Simplemente inhale para activar. Exhala el vapor. Repita según lo desee.
Directions: Remove rubber stopper from bottom of cartridge, screw on battery. Do not over tighten.	Instrucciones: Retire el tapón de goma de la parte inferior del cartucho, atornille la batería. No apriete demasiado.
1. PEEL TO REMOVE STRAIN STICKER	1. PELAR PARA ELIMINAR LA ETIQUETA DE TENSIÓN
2. APPLY TO CART OR BATTERY	2. APLICAR A CARRO O BATERÍA
3. REMEMBER WHERE YOU CAME FROM.	3. RECUERDA DE DÓNDE VIENES.
Extraction Method: Ethanol Extraction	Método de extracción: extracción de etanol
Extraction Method: Butane/Propane Extraction	Método de extracción: extracción de butano/propano



**Información específica de la línea de producto incluida en el etiquetado.**

ENGLISH	ESPAÑOL
<p>ESSENTIALS Your favorite flavors. Your favorite strains</p>	<p>ESENCIALES Tus sabores favoritos. Tus cepas favoritas</p>
<p>If you're looking for consistent flavor and potency in a variety of your favorite strains, then you picked the right pouch. Essentials is our line of premium oil infused with naturally derived terpenes that delivers bold strain flavors and potency with every puff. It's high quality and variety without the high price tag.</p>	<p>Si buscas un sabor y una potencia consistentes en una variedad de tus cepas favoritas, entonces elegiste la bolsa adecuada. Esencial es nuestra línea de aceite premium infundido con terpenos de origen natural que brinda sabores audaces y potencia con cada bocanada. Es alta calidad y variedad sin el alto precio.</p>
<p>ELITE High potency. Highly refined.</p>	<p>ELITE Alta potencia. Altamente refinado.</p>
<p>The one that started it all and set the standard in quality and purity without sacrificing potency and flavor. This highly refined, strain specific oil gives you the highest potency possible with big bold flavor to boot. No wonder this is our #1 best seller.</p>	<p>El que empezó todo y estableció el estándar en calidad y pureza sin sacrificando potencia y sabor. esto altamente El aceite refinado y específico de la cepa le brinda la la potencia más alta posible con un gran sabor audaz arrancar. No es de extrañar que este sea nuestro producto más vendido #1.</p>
<p>ELITE LIVE Ease of oil. Feeling of flower.</p>	<p>ELITE LIVE Facilidad de aceite. Sensación de flor.</p>
<p>Our premium oil infused with strain specific terpenes from freshly harvested plants. This process maximizes the preservation of the plant's natural profile, resulting in true strain specific flavors and effects. Say hello to the high fidelity vape experience you've been looking for.</p>	<p>Nuestro aceite premium infundido con cepa específica terpenos de plantas recién cosechadas. Este proceso maximiza la preservación de la el perfil natural de la planta, lo que resulta en una verdadera variedad sabores y efectos específicos. Saluda a la experiencia de vape de alta fidelidad que has tenido buscando.</p>



**Información específica de la línea de producto incluida en el etiquetado.**

ENGLISH	ESPAÑOL
XBites	XBites
Net Weight	Peso neto
Ounces	Onzas
Grams	Gramos
Cannabis Infused Gummies	Gomitas con infusión de cannabis
EXTENDED LIPOSOMAL TECH	TECNOLOGÍA LIPOSOMAL EXTENDIDA
EXTREME EXTENDED EXPERIENCE	EXPERIENCIA EXTREMA EXTENDIDA
THC per Piece	THC por pieza
Pieces Per Pack	Piezas por paquete
THC Per Pack	THC por paquete
Extraction Method: Ethanol Extraction	Método de extracción: extracción de etanol
Scientifically engineered with a proprietary liposomal coating that mimics your body's natural elements to deliver maximum absorption, quicker onset, and extended effects. This is cannabis elevated to the next level.	Scientifically engineered with a proprietary liposomal coating that mimics your body's natural elements to deliver maximum absorption, quicker onset, and extended effects. This is cannabis elevated to the next level.
Instructions for use: Consume one piece. Wait 30 minutes for initial onset and 2–3 hours for full effects. Do not eat on an empty stomach. Do not consume more than suggested. Store in a cool, dry place.	Instrucciones de uso: Consumir una sola pieza. Espere 30 minutos para el efecto inicial y de 2 a 3 horas para los efectos completos. No coma con el estómago vacío. No consumas más de lo sugerido. Guardar en un lugar fresco y seco.
Cannabinoid Content: 10mg THC per piece and 100mg THC per pack. Activation Time: 30-45 minutes	Contenido de cannabinoides: 10 mg de THC por pieza y 100 mg de THC por paquete. Tiempo de activación: 30-45 minutos
Ingredients: Glucose Syrup, Sugar, Water, Gelatin, Natural Flavors, Pectin, Sorbitol, Citric Acid, Cannabis Oil, Vegetable Glycerin, Fruit and Vegetable Juice (Color), Sunflower Oil, Lecithin, Xanthan Gum, Ascorbic Acid (Vitamin C). Contains: Soy	Ingredientes: jarabe de glucosa, azúcar, agua, gelatina, sabores naturales, pectina, sorbitol, ácido cítrico, aceite de cannabis, glicerina vegetal, jugo de frutas y verduras (color), aceite de girasol, lecitina, goma xantana, ácido ascórbico (vitamina C). Contiene: Soja



CANNABIS INFUSED EDIBLES

**Información específica de la línea de producto incluida en el etiquetado.**

ENGLISH	ESPAÑOL
Jams	Jams
Jellies	Jaleas
Fast Acting Jellies	Jaleas de acción rápida
Net Weight	Peso neto
Ounces	Onzas
Grams	Gramos
Cannabis Infused Gummies	Gomitas con infusión de cannabis
THC per Piece	THC por pieza
Pieces Per Pack	Piezas por paquete
THC Per Pack	THC por paquete
Extraction Method: Ethanol Extraction	Método de extracción: extracción de etanol
Cannabinoid Content: 10mg THC per piece and 100mg THC per pack.	Contenido de cannabinoides: 10 mg de THC por pieza y 100 mg de THC por paquete.
Activation Time: 60-90 minutes	Tiempo de activación: 60-90 minutos
Directions for use: Consume one piece. Wait 60 minutes for initial onset and 90 minutes – 3 hours for full effects. Do not eat on an empty stomach. Do not consume more than suggested. Store in a cool, dry place.	Instrucciones de uso: Consumir una sola pieza. Espere 60 minutos para el efecto inicial y 90 minutos – 3 horas para los efectos completos. No coma con el estómago vacío. No consumas más de lo sugerido. Guardar en un lugar fresco y seco.
Ingredients: Tapioca Syrup, Sugar, Water, Natural Flavors, Pectin, Malic Acid, Sorbitol, Sodium Citrate, Cannabis Oil, Fruit and Vegetable Juice (Color), Botanical Terpenes	Ingredientes: jarabe de tapioca, azúcar, agua, sabores naturales, pectina, ácido málico, sorbitol, citrato de sodio, aceite de cannabis, frutas y Jugo de Vegetales (Color), Terpenos Botánicos



**Información específica de la línea de producto incluida en el etiquetado.**

ENGLISH	ESPAÑOL
Wana	Wana
Wana Quick	Wana Rapida
Net Weight	Peso neto
Ounces	Onzas
Grams	Gramos
Cannabis Infused Gummies	Gomitas con infusión de cannabis
THC per Piece	THC por pieza
Pieces Per Pack	Piezas por paquete
THC Per Pack	THC por paquete
Extraction Method: Ethanol Extraction	Método de extracción: extracción de etanol
Pinch Here	Pellizcar aquí
Start with a low dose of 5–10mg. Wait at least one hour before consuming more product.	Comience con una dosis baja de 5 a 10 mg. Espere al menos una hora antes de consumir más producto.
Serving our communities through the Wana Brands Foundation	Sirviendo a nuestras comunidades a través de la Fundación Marcas Wana
Vegan	Vegana
Melt Proof	Prueba de fusión
Organic Sweeteners	Endulzantes Orgánicos
<p>Ingredients: Organic Sugar, Organic Tapioca Syrup (Organic Tapioca Starch, Water), Water, Pectin (Pectin, Potassium Sodium Tartrate, Polyphosphate, Sucrose), Citric Acid, Natural Flavor (Natural Mango Type Flavor), Sodium Citrate, Cannabis Extract (Distillate, Ethanol, Terpenes), Fruit and Vegetable Juice for Color. *Does not contain any major food allergens. Processed in a facility that also processes milk, eggs, soy and peanuts.</p>	<p>Ingredientes: azúcar orgánica, jarabe de tapioca orgánico (almidón de tapioca orgánico, agua), agua, pectina (pectina, tartrato de sodio y potasio, polifosfato, sacarosa), ácido cítrico, sabor natural (sabor natural tipo mango), citrato de sodio, extracto de cannabis (destilado). , Etanol, Terpenos), Jugo de Frutas y Vegetales para Color. *No contiene ningún alérgeno alimentario importante. Procesado en una instalación que también procesa leche, huevos, soya y maní.</p>